
Ferenc pápa Twitter-üzenete május 6-án 
 
Mindannyian ugyanabban a csónakban evezünk, és meghívásunk sze-

rint azon kell munkálkodnunk, hogy ne legyenek többé falak, amelyek el-
választanak minket, ne legyenek többé „a mások”, hanem csak egy „mi”: 
olyan tágas, hogy magába foglalja az egész emberiséget. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Május 10, hétfő, Avilai Szent János áldozópap és egyháztanító, 7 óra: A 

Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Május 11, kedd, Boldog Salkaházi Sára vértanú; Boldog Ceferino Gimé-

nez Malla vértanú, 7 óra 
Május 12, szerda, Szent Néreusz és Szent Achilleusz vértanúk; Szent 

Pongrác vértanú, 7 óra: Élő Péter 
Május 13, csütörtök, A fatimai Boldogságos Szűz Mária, 7 óra: Czövek 

Piroska Jácinta CND (+2014) 
Május 14, péntek, 7 óra 
Május 15, szombat, 18 óra: Hálából a Szűzanya tiszteletére 
Május 16, vasárnap, Urunk mennybemenetele, 10 óra 
 
Újraindítottuk a szeretetvendégséget a vasárnapi szentmisék után. A 

fokozatos újraindítással kapcsolatban a Hírnökben találhatók informá-
ciók. Egyelőre itallal látjuk vendégül a Testvéreket, kizárólag szabadtéren. 
Kérjük a szükséges kézfertőtlenítést, távolságtartást és a szájmaszk hasz-
nálatát. Egyúttal örömmel fogadjuk és köszönjük a Hírnökben szereplő 
felajánlásokat is.  

Az iskola újraindításával együtt véget ér a hétköznapi szentmisék köz-
vetítése. Szeretettel várjuk a Testvéreket élőben a reggeli szentmisékre. A 
jövő héttől a vasárnapi szentmiséket fogjuk élőben közvetíteni.  

A Notre Dame Rend saját kiadásban jelentette meg az Imádság 15 na-
pon át Le Clerc Alexiával című imakönyvet. Szeretettel ajánljuk a Testvé-
rek figyelmébe. A könyv 1500 Ft-ért vásárolható meg a portán.  

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe a Martinus egyházmegyei 
magazint, amelyet az újságos asztalról vásárolhatnak meg. Ugyanitt sok-
féle ingyenes Mária Rádiós anyag is található.  
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A püspöki konferencia járványügyi intézkedései – 2021 május 
 
A ránk bízottakért érzett felelősségtől vezérelve, figyelembe véve a jár-

ványügyi szakemberek véleményét és a Covid-19-járvány harmadik hul-
lámát követő és a beoltottak számának növekedése miatt életbe lépő eny-
hítéseket, Egyházunk sajátosságait szem előtt tartva, korábbi intézkedé-
seinket módosítva, 2021. május 10-től kezdődően az alábbi módon ren-
delkezünk: 

1. A vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége alól (CIC 87. k. 
1. §, 1245. k.) 521/2021. sz., március 5-én adott általános felmentést jelen 
rendelkezésünkkel visszavonjuk. 

2. Az általános morális elvek továbbra is érvényesek, így aki számára 
élethelyzete miatt (például betegség, karantén) lehetetlen a szentmisén 
való személyes részvétel, az a vasárnapot továbbra is egyéni imával, a 
Szentírás olvasásával, zsolozsma végzésével, szentmise közvetítésbe való 
bekapcsolódással vagy más módon szentelje meg. 

3. Továbbra is felelősen és körültekintően kell eljárni, figyelembe véve 
a járványügyi előírásokat, különös tekintettel a fertőtlenítőszerek haszná-
latára, a maszk viselésére és a védőtávolság megtartására. A nyilvános is-
tentiszteletek végzésekor továbbra is be kell tartani a vonatkozó, járvány-
helyzetre hozott előírásokat. 

Az Egyházi Törvénykönyv 838. kánonja értelmében az egyes megyés-
püspökök, illetve akik a jogban velük egyenlő elbírálás alá esnek, ettől el-
térő rendelkezéseket is hozhatnak. 

Jelen rendelkezés Magyarország latin szertartású egyházmegyéire ér-
vényes. 



Szeretnénk köszönetet mondani a paptestvéreknek a szolgálatukért, a 
híveknek a kitartásukért és imáikért, és ezúton is köszönjük mindenkinek 
a helytállását ebben a rendkívüli helyzetben az élet minden területén. 
Imádságos lelkülettel figyeljünk továbbra is egymásra. 

Budapest, 2021. május 7. 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

 
 
Hétköznapi szentté válni 
 
Mi tesz minket hétköznapi szentekké? Hogyan tudunk segíteni máso-

kon akkor is, ha nehéz, vagy a hátunk közepére kívánjuk? Olvasónk, Eszti 
írását osztjuk meg veletek. 

„Elég neked az Én kegyelmem, mert az Én erőm erőtlenség által ér cél-
hoz.” (2Kor 12,9) 

Istenkapcsolatunkat megélni a mindennapokban nem könnyű. Aho-
gyan egy ünnepet, például a húsvétot sem egyszerű a hétköznapokból ki-
szakadva igazán mélyen átélni. Sok a munka, kötelezettség, s mire odaér 
az ember, hogy akkor most, ebben a Szent Három Napban éljem meg 
Krisztus feltámadását, sokszor másra sem vágyunk, minthogy aludjunk és 
együnk egy jót. Velem is ez szokott általában történni.  

Ebben az évben azonban egy szentgyónás hatására életem legmélyebb 
húsvétját éltem meg. A felhők között éreztem magam. Azt éreztem, hogy 
az Istenkapcsolatom a fellegekben, pont ott, ahol lennie kell. Bele tudtam 
tenni azokat a dolgokat, amiket igazán szerettem volna, odafigyelve, ki-
imádkozva. Cserébe pedig olyan béke és öröm öntötte el a szívemet, ami-
lyenre régóta vártam. Az apró örömökért való hálaadás, az egymásra fi-
gyelés, azok, amik máskor nehezebbek voltak, most természetessé váltak. 

Majd húsvét keddjén meghalt a nagybátyám. Aki egyben a keresztapu-
kám is. A rövid, de annál intenzívebb érzés helyett most a sírás, a „miért?!” 
és a gyász lett a természetes itthon.  

Mégis, az az intenzív élmény elkísért.  
Megtalálni azt, amiért hálásak tudunk lenni egy ilyen helyzetben. Pél-

dául a hit -az egész család hite- abban, hogy ő már a Jóistennél van. Hiszen 
lehet ennél jobb helyen lenni?!  

Egymásra odafigyelni egy ilyen helyzetben. Megölelni, meghallgatni, 
felemelni, jelen lenni. A legkisebb, de az Isten szemében talán a legfonto-
sabb dolgok. 

Megtalálni a békét egy ilyen helyzetben. Egy szentmise, beszélgetés ba-
rátokkal, biciklizés, idő. 

Idő. Azt hiszem, ez teszi az embert hétköznapi szentté. Időt szánni 
azokra a dolgokra, amelyek fontosak nekünk. Feltenni a kérdéseinket Is-
tennek, és időt adni, hogy Ő megválaszolja azokat. Mindeközben pedig 
megtenni azt, ami a mi szemünkben talán kevés, talán nincs erőnk épp, 
talán a hátunk közepére sem kívánjuk. De mégis. Isten szemében ez a leg-
több. 

777blog.hu 
 
 
Újraindult a vasárnapi szeretetvendégség 
 
A szociális életben tapasztalható változások következtében hosszú hó-

napok szünete után mi is újraindítjuk a szeretetvendégséget. Sok vissza-
jelzést kaptunk arról, hogy milyen sokaknak hiányzik a szentmisék utáni 
kis beszélgetés és együttlét. Nagyon fontos eleme ez közös vasárnapunk-
nak. Mivel már sok intézmény belső helységeibe is lehet már menni, mi is 
megnyitjuk szabadtéren a találkozás lehetőségét, egyelőre még egy egy-
szerűsített és szabályozott formában.  

A szeretetvendégséget csak akkor fogjuk megtartani, ha lehetséges, 
hogy szabadtéren legyen. Rossz idő esetén a szeretetvendégség elmarad. 
Szeretettel kérünk mindenkit a kézfertőtlenítésre és a távolságtartása, va-
lamint a maszk viselésére is, amennyiben nem fogyaszt semmit. Egyelőre 
csak italt biztosítunk (kávét és üdítőt), így kérjük, hogy süteményt még ne 
hozzanak a Testvérek.  

Az elmúlt hónapok alatt a lejárt termékeket a ministránsok javára 
használtuk fel. S mivel éppen az őszi szeretetvendégség-kampány idején 
indultak a korlátozások, készleteink szinte teljesen kiürültek. Örömmel 
fogadunk most felajánlásokat a szeretetvendégséghez, ha valaki szívesen 
támogatná az újraindulást, de természetesen ez semmilyen módon sem 
feltétele a szeretetvendégségen való részvételnek. 

A következő felajánlásokat fogadjuk nagy örömmel: 
 kávétejszín 
 2 dl-es eldobható pohár 
 eldobható kávéspohár 
 szörp 
 szalvéta 
 gumikesztű 

Szeretettel marasztaljuk a Testvéreket a vasárnapi szentmisék után, és 
kérjük, hogy továbbra is vigyázzunk magukra és egymásra! 


